

## Sitzungsniederschrift

Gremien	Ortsbeirat
Sitzung Nr.	OB Oberrosphe 06/2018
Datum	18.06.2018
Sitzungsbeginn	20:00 Uhr
Sitzungsende	21:50 Uhr
Ort	Dorfgemeinschaftshaus Oberrosphe
Sitzung	öffentlich

### Anwesend:

Mitglieder	Ja	Nein
Tobias Kunz		X
Bettina Bamberger-Spanka	X	
Erwin Hahn	X	
Najeth Salomon	X	
Ralf Küch	X	
Svenja Sauerwald		X
Ulrich Pfeiffer	X	

### Magistrat

### Verwaltung

### Gäste

  

## Tagesordnung

### Öffentlicher Teil:

1. Begrüßung
2. Dorferneuerung
3. Sitzbänke für den Ort
4. Potentielle Ausrichtung eines Dorfflohmarktes
5. Verschiedenes

### TOP 1 Begrüßung

Der stellvertretende Ortsvorsteher Erwin Hahn eröffnet die Sitzung um 20:00 Uhr, begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest. Die Tagesordnung wird angenommen.

## TOP 2 Dorferneuerung

Festplatz: am 19.6. wird die Baustelle eingerichtet und am 20.06. ist Baubeginn.  
Bürgerhaus: Wie bereits bekannt ist der Bauantrag gestellt. Ansonsten gibt es nichts Neues.

## TOP 3 Sitzbänke für den Ort

Es liegt ein Angebot für Kunststoffbänke in Höhe von 230 € pro Bank vor. Der GladD-Verein wird im Rahmen des Förderprogramms „Das starke Dorf“ vier Bänke beantragen.

## TOP 4 Potentielle Ausrichtung eines Dorfflohmarktes

Die Idee wird von allen positiv aufgenommen. Es wird ein Termin im Frühjahr 2019 angestrebt. Bis dahin können noch Erfahrungen gesammelt werden und Interessenten gesucht werden. Eine Alternative wäre ein großes Dorffest mit Museumswiedereröffnung, Selbstvermarkter, Flohmarkt usw. Der Punkt kommt auf der nächsten Sitzung nochmal auf die Tagesordnung.

## TOP 4 Verschiedenes

- Hans Bertram berichtet, dass der Antrag für den Dorfrundweg, den er bei „Das starke Dorf“ eingereicht hatte, abgelehnt wurde.
- Wegen der Ehrenamtszuschale sind von der Vereinen keine weiteren Vorschläge gekommen. Daher kann das Geld für den Dorfeingang oder auch evtl. für Bänke verwendet werden.
- Die Bedarfsermittlung ist bald wieder fällig. Zur nächsten Sitzung sollen sich alle Gedanken machen, was gebraucht wird.
- Erwin Hahn wurde erneut angesprochen, welche Möglichkeiten es gibt, den Weg vom Steinacker zum Rienert wieder begehbar zu machen. Der Weg müsste regelmäßig gemäht und Büsche und Bäume entfernt werden.
- Die Renovierungsarbeiten an der Friedhofshalle müssen auf der nächsten Sitzung nochmal auf die Tagesordnung.
- Bis zur nächsten Sitzung sollte die Kostenkalkulation für die Tafel am Ortseingang vorliegen.
- **Nächster Termin: Dienstag, der 17.07.2018 um 20:00 Uhr im neuen DGH.**

Wetter (Hessen), den 18.06.2018

Erwin Hahn  
Stellvertretender Ortsvorsteher

Ulrich Pfeiffer  
Schriftführer